岩手県立大学宮古短期大学部

オープンキャンパス のお知らせ

7月オープンキャンパス 宮古

7月21日(日) 13:00~15:30 (12:30 開場)



[お問い合わせ]

岩手県立大学宮古短期大学部 事務局

〒027-0039 岩手県宮古市河南一丁目 5 番 1 号 TEL:0193-64-2230 FAX:0193-64-2234

宮短HPの問い合わせ用フォームからもお問い合わせいただけます。

ホームページは

宮古短大

検索

☆7月オープンキャンパスでは・・・

- ・在学生の先輩から<u>『入試対策』、『編入学試験』、『就職活動』</u>の話 を聞くことができます!
- ・施設見学では、校舎内のほか、<u>学生寮</u>も見学できます!
- ※ 学生寮見学は、女性の方のみとなります。あらかじめご了承下さい。また、防犯上の観点から寮 内の撮影等はご遠慮いただいております。寮の施設見学は 7 月オープンキャンパスのみとなりま すので、ご興味のある方はぜひご来場ください。
- ・昼食は各自ご準備願います。(食堂は営業していませんが、本学の施設の一部を昼食会場として開放いたします。)

[交通アクセス]

●盛岡駅~宮古駅 《バス》106急行バス(約2時間) 《鉄道》JR山田線(約2時間)

●宮古駅〜宮古短大 《三陸鉄道》 --- 平成31年3月から釜石~宮古間の鉄道が復旧し、「八木沢・宮古短大駅」が新設されました!

「八木沢・宮古短大駅」下車徒歩 15分

《路線バス》宮古駅前(のりば2番線)から八木沢団地行き乗車 「宮古短大前」下車徒歩3分 または 「八木沢一丁目」下車徒歩10分



[8月オープンキャンパス]

■8月25日(日)開催! 7月21日に来られない方はこちらにどうぞ!